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Згідно прогнозованих показників агроформуваннями району та одноосібними громадянами під урожай 2016 року
планувалось посіяти 30,0 тис. га озимої пшениці, 14,0 тис. га озимого ячменю та 5,0 тис. га озимого ріпаку.

Всі знають, що великий вплив на проведення всіх польових робіт, а особливо на посів, мають погодні умови. В
поточному році, як і в попередньому, сильна посуха негативно вплинула на підготовку грунту та проведення
осіннього посіву. Аграрії вимушені були пристосуватись до цих умов, але отримати дрібно – комковатий грунт на
полях не вдалося. Для підготовки грунту використовували дискові знаряддя, комбіновані агрегати. По
рекомендаціям аграрної науки, посів проводили в більш пізні строки, коли температура грунту зменшилась до 17-
19 *С, з метою уникнення різкого захворювання насіння в грунті та можливого пошкодження всходів шкідниками.
Також враховуючи неякісну підготовку грунту агровиробники збільшили норму висіву насіння на 15 %, а по деяким
полям й на 20 % - до 6,2 млн шт насіння на 1 га.

Всього в районі посіяно 25220 га озимої пшениці (84,0 % від запланованої площі), 12730 га озимого ячменю (90,9 %
від запланованої площі посіву) 600 га озимого ріпаку (12,0 % від запланованої площі посіву), та 160 га суміші
озимих зернових культур (266 % від запланованої площі посіву), та 280 га озимих на зелений корм. Продуктивних
опадів довелося чекати майже 1,5 місяці від початку посіву. В кінці жовтня випало від 12 до 26 мм опадів, а в
листопаді – від 55 до 73 мм опадів. Враховуючи теплу погоду, озимі посіви почали розвиватись та дали надію
селянам на врожай.

Станом на початок грудня 2015 року з посіяних площ всходи отримано на  96,3 % площ, з яких озимої пшениці
взійшло 100%, озимого ячменю  89,1%, а озимого ріпаку 100 % з площ, що залишились – 494 га.

При посіві було використано мінеральних добрив меньше (10543,5 ц в діючій речовині), ніж в минулому році (11852
ц в діючій речовині). Зараз господарства активно ведуть закупівлю та накопичення мінеральних добрив – великі
партії (в межах 300-600 тонн) придбано в ТОВ «ЮгАгроСервіс», ТОВ «АФ Маяк», ПП «Чорногірське», СПП
«Агро-2000» та в інших. Ці добрива будуть використані на посівах в зимово-весняний період з урахуванням стану
розвитку озимини.

На сьогодні всі посіви озимої пшениці дали всходи, більше 20 % в доброму стані, 50 % в задовільному та 30% -
слабкі та зріджені. Озимий ячмінь зійшов на 90 % площ, але в доброму стані 15 %, в задовільному – 45 %. Посіви
озимого ріпаку в задовільному стані.

Аграрії сподіваються на вологу, сніжну зиму, без низьких сухих морозів, що дасть можливість отримати добрий
врожай озимих культур в наступному році.

Спеціалісти управління агропромислового розвитку відстежують стан посіву, проводять щоденний моніторинг стану
посіву озимих зернових, проводять спілкування з спеціалістами та з керівниками агроформувань. Узагальнюючі
цифри аналізуються та надаються до Департаменту агропромислового розвитку Одеської облдержадміністрації.

Управлінням АПР та районною державною адміністрацією проводиться робота щодо залучення комерційних
структур, які займаються реалізацією мінеральних добрив, до співпраці з метою створення на території району
оптової бази по реалізації добрив. На даний час добрива реалізуються дрібними партіями з тимчасових складів. В
районі є всі можливості для створення потужної оптової бази враховуючи наявність під’їзних залізничних та
автомобільних шляхів, а також  критих приміщень. 


